
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 9 dias do mês de Setembro de 2010, às 15:30, no CRECHE DO POVOADO DE RANGEL, do município, ANTAS, Estado BA, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Povoado de Rangel, presidida pelo(a) Senhor(a) IRINEU SANTOS DOS REIS representante do
IBGE com a presença dos seguintes membros:

Adalberto Teles Santana - Sociedade Local
Adenilde Jesus de Oliveira Santana - Sociedade Local
Adriana Brito Eustaquio - Sociedade Local
Albeiza de Oliveira Santos - Sociedade Local
Alel Pedro Teles de Santana - Sociedade Local
Alzira Oliveira - Sociedade Local
Amilton Jesus dos Santos - Sociedade Local
Charla Souza de Santana - Sociedade Local
Daniela de Oliveira Lima - Rausione Josefa de Oliveira
Edineide Jesus de Oliveira - Sociedade Local
Edriana Oliveira Carvalho - Sociedade Local
Emanuel de Oliveira - Sociedade Local
Erivaldo Aureliano de Carvalho - Sociedade Local
Evanildo de Jesus santos - Sociedade Local
Flavio dos Santos - Sociedade Local
Franciele dos Santos Silva - Sociedade Local
Gilvania Maria de Jesus Oliveira - Sociedade Local
Iva Santana Carvalho - Sociedade Local
Javé Renato de Oliveira - Sociedade Local
Jendir Lima de Xavier - Sociedade Local
Jessica Silva Matas - Sociedade Local
Jiedna Matos de Oliveira - Educação
Joilma Batista Lima - Sociedade Local
Jordão M. dos Santos - Sociedade Local
José Alves dos Santos - Associação
Jose Arnaldo Santos - Prefeitura Municipal
José Evangelista dos Santos - Sociedade Local
José Laerson Jesus de Oliveira - Sociedade Local
José Wiliton Santana dos Santos - Sociedade Local
Josefa Adailta de Oliveira Santos - Sociedade Local
Josefa Cristiane Nascimento dos Santos - Sociedade Local
Josefa Denivânia Matos Jesus - Sociedade Local
Josefa Jislane Santos teles - Sociedade Local
Josefina Macario Oliveira dos Santos - Sociedade Local
Juscelino J.dos Santos - Sociedade Local
Laiane de Jesus matos - Sociedade Local
Lucimário de Jesus Matos - Sociedade Local
Lucinete Maura dos Santos - Sociedade Local
Manucia Batista Lima - Sociedade Local
Manuel da Silva - Sociedade Local
Manuel Jillson dos santos - Sociedade Local
Marcelo Jorge de Oliveira - Sociedade Local
Marcondes Pedro O. de Santna - Sociedade Local
Maria Auxiliadora Souza de Santana - Sociedade Local
Maria Cristina V. Nogueira dos Santos - Sociedade Local
Maria das Graças Santos - Sociedade Local
Maria de Lourdes Oliveira de Santana - Sociedade Local
Maria Dernisania de Santana Matos - Sociedade Local
Maria do Carmo de Jesus - Sociedade Local
Maria do Carmo de Oliveira - Sociedade Local
Maria Lucia Jesus Santos - Sociedade Local
Maria Meire Batista Matos - Sociedade Local
Maria Teles de Jesus Filha - Sociedade Local
Meire Maria de Santana - Sociedade Local
Michele Santos Guimarães - Sociedade Local
Monica Nascimento dos Santos - Sociedade Local
Paulo Cesar Carvalho dos Santana - Sociedade Local



Quézia Nascimento dos Santos - Sociedade Local
Raimunda Otavio Carvalho - Sociedade Local
Raquel Nascimento dos Santos - Sociedade Local
Rausiane Josefa de Oliveira - Sociedade Local
Rejane Jesus da Silva - Sociedade Local
Roberto  Romulo Santana de Carvalho - Sociedade Local
Roseane Almeida dos Santos - Sociedade Local
Rosimeire dos Santos Silva Oliveira - Sociedade Local
Ruan Carlos de Oliveira Santana - Sociedade Local
Sandra Maria de Carvalho Santana - Sociedade Local
Senaria de Oliveira - Sociedade Local
Sonia Maria Santana de Carvalho - Sociedade Local
Tania Maria de Souza - Sociedade Local
Thais Matos de Carvalho - Sociedade Local
Uilton Pereira da Silva - Prefeitura Municipal
Valdineide C. de Santana - Sociedade Local
Vitor Fausto Santana de Carvalho - Sociedade Local
Wesley Santana dos Santos - Sociedade Local

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Povoado de Rangel do
Município ANTAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
SOBRE QUESTÕES DO RECENSEAMENTO DO REFERIDO MUNICIPIO:

O SR. IRINEU REIS INICIOU A REUNIÃO E APRESENTOU OS REPRESENTANTES DO IBGE PRESENTE À REUNIÃO, DOMINIQUE DUPUIT, COORD.
OPERACIONAL DA BAHIA; FÁTIMA MORAES, COORDENADORA DO CNEFE;GILMAR HORAS, COORD. DE SUBÁREA DE JEREMOABO;TAMIRES
RODRIGUES, COORDENADORA DA SUBÁREA DE FÁTIMA;LUANA COSTA,AGENTE CENSITÁRIA;ROSANA MARQUES, ACM DE SÍTIO DO
QUINTO;REGISTROU-SE A PRESENÇA TAMBÉM DE AUTORIDADES DE ANTAS, MANUCA OLIVEIRA E JOSÉ ALVES E, AUTORIDADES DO SÍTIO DO
QUINTO, UILTON PEREIRA E JOSÉ ARNALDO DOS SANTOS.EM SEGUIDA, AINDA COM A PALAVRA O COORDENADOR DE ÁREA, APRESENTOU A
QUESTÃO A SER DISCUTIDA E ESCLARECIDA NA REUNIÃO; PARA QUAL MUNICIPIO O POVOADO DE RANGEL DEVERÁ SER RECENSEADO, SE
PARA O SITIO DO QUINTO OU ANTAS.
A PALAVRA PASSADA PARA DOMINIQUE QUE FALOU SOBRE A QUESTÃO DE ÁREAS QUE FAZEM LIMITES INTERMUNICIPAIS E OS PROBLEMAS
QUE VEM OCORRENDO POR CONTA DAS ULTIMAS MUDANÇAS INTERMUNICIPAIS QUE VEM OCORRENDO. FALOU TAMBÉM QUE OS LIMITES
SÃO DEFINIDOS PELA SEI. INDEPENDENTE DE LIMITES, DESTACOU A NECESSIDADE E IMPORTANCIA DE CADA CIDADÃO DEVE SER
RECENSEADO E CONTADO NO DOMICILIO NO QUAL RESIDE. O QUE CABE NO MOMENTO É QUE A POPULAÇÃO SEJA RECENSEADA.

2-) Assunto:
EM SEGUIDA, A COORDENADORA DO CNEFE, FÁTIMA, TOMOU A PALAVRA E APRESENTOU QUE O INTUITO DA REUNIÃO É GARANTIR QUE A
POPULAÇÃO SEJA RECENSEADA. E QUE, HOJE O RESULTADO DA PESQUISA SERÁ ATRIBUÍDO AO MUNICIPIO EM QUE O POVOADO DE
RANGEL FOR CONSIDERADO PELA SEI.E, PROPÔS QUE DEVE SER FEITO UM ACORDO PARA QUE A SITUAÇÃO SEJA RESOLVIDA DA MELHOR
FORMA POSSIVEL.
A POPULAÇÃO LOCAL SE MANIFESTOU DE FORMA ENERGICA, AFIRMANDO E DEIXANDO CLARO QUE SÓ ESCUTARÃO SER RECENSEADOS
PARA O MUNICIPIO DE ANTAS. VÁRIAS PESSOAS SE MANIFESTARAM CONTRA O RECENSEAMENTO PARA O SITIO.
DEPOIS DE UM DEBATE ENTRE AMBAS AS PARTES, DOMINIQUE TOMOUA PALAVRA E DISSE QUE A MISSÃO DO IBGE É QUE O
RECENSEAMENTO SEJA REALIZADO EM TODO O TERRITÓRIO BRASILEIRO. FICOU ACORDADO QUE O RECENSEAMENTO DO POVOADO DE
RANGEL, SERÁ REALIZADO POR RECENSEADORES DO MUNICIPIO DE ANTAS. GARANTINDO QUE A POPULAÇÃO SERÁ RECENSEADA PARA
ANTAS E QUE POSTERIORMENTE A JUSTIÇA PODERÁ E DARÁ O AVAL FINAL SOBRE O DESTINO DAS INFORMAÇÕES COLETADAS.
A POPULAÇÃO LOCAL COMEMOROU INTENSAMENTE E MOSTROU-SE BASTANTE SATISFEITA COM O DESFECHO DO CASO.

SEM MAIS, LAVRO ESTA ATA QUE VAI POR MIM ASSINADA E POR REPRESENTANTES DO MUNICIPIO DE ANTAS, SITIO DO QUINTO E DO IBGE. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Coordenadora Operacional CD 2010-Dominique Dupuit
Coordenadora do CNEFE-Fátima Moraes
Coordenador de Área-Irineu Santos dos Reis
Coordenador de Subarea-Gilmar Horas
Coordenadora de Subarea-Tamires Rodrigues
ACM Sitio do Quinto-Rosana Marques



ACS Sitio do Quinto-Isaias nascimento

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


